

MINISTERIO DE MEDIO AMBIENTE

10351 *CORRECCIÓN de errores de la Orden MAM/1445/2006, de 9 de mayo, sobre tarifas del Registro Nacional de Derechos de Emisión.*

Advertidos errores en el Anexo de la Orden MAM/1445/2006, de 9 de mayo, sobre tarifas del Registro Nacional de Derechos de Emisión, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 115, de 15 de mayo de 2006, se procede a efectuar las oportunas rectificaciones:

En la página 18538, ANEXO, apartado «a) Cuentas de instalación», la cuarta columna, en «Pago» del concepto «Por mantenimiento de cuenta (fijo)», donde dice: «Mes de enero del año de devengo...», debe decir: «Mes de enero del año siguiente al de devengo...».

En la página 18539, apartado «b) Otras cuentas», la tercera columna, en «Devengo» del concepto «Por mantenimiento de cuenta (fijo)», donde dice: «Anual período inferior...», debe decir: «anual o período inferior...».

En la página 18539, apartado «b) Otras cuentas», la cuarta columna, en «Pago» del concepto «Por mantenimiento de cuenta (fijo)», donde dice: «Mes de enero del año de devengo...», debe decir: «Mes de enero del año siguiente al de devengo...».

Fuente: Boletín Oficial del Estado